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Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e vinte e 

um minutos, no Plenário vereador Abrahão Crispim, o senhor presidente, 

vereador Ricardo Vasconcelos (PSD), declarou aberta a sessão, com o primeiro 

secretário, vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (MDB), e segundo 

secretário, vereador Joaquim da Janelinha (PDT). Presentes os senhores 

vereadores: Alex Melo (PRD), Anderson de Tuca (UNIÃO BRASIL), Aldeilson 

Soares dos Santos (Binho, PODEMOS), Breno Garibalde (REDE), Camilo Daniel 

(PT), Elber Batalha (PSB), Fábio Meireles (PDT), Iran Barbosa (PSOL), Isac 

(UNIÃO BRASIL), Joaquim da Janelinha (PDT), Levi Oliveira (PP), Lúcio Flávio 

(PL), Maurício Maravilha (UNIÃO BRASIL), Miltinho Dantas (PSD), Josenito Vitale 

de Jesus (Nitinho, PSD), Pastor Diego (UNIÃO BRASIL), Ricardo Vasconcelos 

(PSD), Rodrigo Fontes (PSB), Sávio Neto de Vardo (PODEMOS), Selma França 

(PSD), Sargento Byron Estrelas do Mar (MDB), Alexsandro da Conceição 

(Soneca, PSD), Thannata da Equoterapia (MOBILIZA) e Vinicius Porto (PDT) 

(vinte e quatro). Ausente a vereadora Professora Sônia Meire (PSOL). Licenciada 

a vereadora Moana Valadares (PL). EXPEDIENTE: Constam do Expediente as 

Moções números 4/2026 e 5/2026, ambas de autoria do vereador Isac (UNIÃO 

BRASIL), e os Requerimentos números 45/2026 e 46/2026, ambos de autoria do 

vereador Isac (UNIÃO BRASIL). Não houve inscritos no Pequeno e no Grande 

Expedientes. Decorrido o intervalo regimental, passou-se à ORDEM DO DIA: 
Feita a verificação de quórum, registraram presença os vereadores: Alex Melo 

(PRD), Anderson de Tuca (UNIÃO BRASIL), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, 

PODEMOS), Breno Garibalde (REDE), Camilo Daniel (PT), Elber Batalha (PSB), 

Fábio Meireles (PDT), Iran Barbosa (PSOL), Isac (UNIÃO BRASIL), Joaquim da 

Janelinha (PDT), Levi Oliveira (PP), Lúcio Flávio (PL), Maurício Maravilha (UNIÃO 

BRASIL), Miltinho Dantas (PSD), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), Pastor 

1 



 

Diego (UNIÃO BRASIL), Ricardo Vasconcelos (PSD), Rodrigo Fontes (PSB), 

Sávio Neto de Vardo (PODEMOS), Selma França (PSD), Sargento Byron Estrelas 

do Mar (MDB), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), Thannata da 

Equoterapia (MOBILIZA) e Vinicius Porto (PDT) (vinte e quatro).  Pauta de hoje, 

doze de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. Requerimento número 45/2026, de 

autoria do vereador Isac (UNIÃO BRASIL), submetido à discussão, foi aprovado 

em votação única. Requerimento número 46/2026, de autoria do vereador Isac 

(UNIÃO BRASIL), submetido à discussão, foi aprovado em votação única. E, 

como nada mais havia a tratar, o senhor presidente convocou nova Sessão 

Extraordinária em alguns instantes, e deu por encerrada a sessão às onze horas 

e vinte e cinco minutos. Para constar, lavrou-se esta ata, que, após aprovada, 

será assinada pela Mesa Diretora, o inteiro teor da reunião foi gravado, e as notas 

taquigráficas, após decodificadas, integram este documento. 

 

Palácio Graccho Cardoso, doze de fevereiro de dois mil e vinte e seis. 

 

 

 

PRESIDENTE  1º SECRETÁRIO 2º SECRETÁRIO 
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